

ТИЖНЕВИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «Медсестринство в хірургії»

Викладач Аргунова Л.В.

Групи III курсу: 30, 31

Групи II курсу: 20, 21

16.03.2020-20.03.2020

Тема занять	Матеріал для вивчення	Література	Письмове завдання, он-лайн робота	Умови виконання завдання	Група, бригада	Дата заняття
<p>Лекція №5 Тема: Догляд за хворими в післяопераційний період</p>	<p>Післяопераційний період, його фази та варіанти перебігу. Порушення функцій життєво важливих органів і процесів обміну після операції.</p> <p>Організація роботи і гігієнічний режим у відділенні реанімації та інтенсивної терапії (ВРІТ), оцінювання загального стану хворого. Клінічний і моніторний нагляд за хворим.</p> <p>Післяопераційні ускладнення, їх профілактика і усунення: психічні та невротичні розлади, порушення діяльності серцево-судинної системи, дихання, травного тракту, сечовиділення.</p> <p>Можливі ускладнення в ділянці рани і дренажів. Післяопераційний режим, дієта, лікувальна фізкультура. Лабораторний і функціонально-діагностичний контроль за станом хворого. Документація ВРІТ. Поняття про реабілітацію хірургічних хворих після операції.</p>	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустов ойт— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.226-241</p> <p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,</p>	<p>1. Занотувати матеріал, наданий в вайбер спільноти</p>	<p>Бути готовим до відповідей шляхом вибіркового опитування або відправити фото конспекта на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com</p>	<p>20</p> <p>21</p>	<p>16.03.2020</p>

<p>Практика № 10 Тема: Догляд за хворими з хірургічними захворюваннями та ушкодженнями таза</p>	<p>Медсестринський процес в травматологічному та хірургічному відділеннях. Аналіз хвороб у пацієнтів з ушкодженням таза. Тактика медичної сестри в наданні медичної допомоги та лікування хворих з ушкодженням таза. Синдром тривалого роздавлювання : клінічна картинка , розвиток процесу, принципи надання першої медичної допомоги і подальшого лікування хворих з ушкодженням таза.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - догляд за хворими з ушкодженням таза; - перша допомога в разі ушкодження таза - транспортна та лікувальна іммобілізація хворих з ушкодженням таза; - виконання лікарських призначень 	<p>1)Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець., А.О.Боб— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.562-564</p> <p>2)Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига, 2002— с.446-451</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті.</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	<p>30 - 3</p>	<p>16.03.2020</p>
<p>Практика № 8 Тема: Догляд за хворими з ушкодженнями органів сечової та статевої систем.</p>	<p>Участь у діагностичних і лікувальних маніпуляціях, операціях і перев'язуваннях. Догляд за урологічними хворими після операції на органах сечової і статевої систем.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — перша допомога в разі закритих і відкритих ушкоджень нирок, сечових шляхів і статевих органів; — догляд за післяопераційними хворими; — догляд за цистостоєю. 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустовойт— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.429-436</p> <p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	<p>31-2</p>	<p>17.03.2020</p>
<p>Практика № 7 Тема: Догляд за хворими в передопераційний період.</p>	<p>Участь у підготовці до планової й ургентної операцій. Транспортування хворих в операційну.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — транспортування хворого в 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустовойт—</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом</p>	<p>20-3 20-1</p>	<p>17.03.2020 18.03.2020</p>

	<p>операційну; — оцінювання даних лабораторних і додаткових методів обстеження; проведення проб на чутливість до новокаїну та інших лікарських засобів</p>	<p>Тернопіль: Укрмедкнига, 2004— с.26-46 2. Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,</p>	<p>вайбер-спільноті</p>	<p>заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>		
<p>Практика №9 Тема: Догляд за хворими з хірургічними захворюваннями та ушкодженнями хребта.</p>	<p>Медсестринський процес в травматологічному та хірургічному відділеннях. Аналіз хвороб у пацієнтів з ушкодженням хребта. Тактика медичної сестри в наданні медичної допомоги. Особливості транспортної іммобілізації в кожному окремому випадку. Ознайомлення з методами консервативного й оперативного лікування. Роль медичної сестри в діагностиці, лікуванні і догляді за хворими в умовах стаціонару. Практичні навички: — догляд за хворими; — перша допомога в разі ушкодження хребта, спинного мозку; — транспортна та лікувальна іммобілізація; — виконання лікарських призначень.</p>	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець., Г.Т.Пустов ойт— Тернопіль: Укрмедкнига, 2004— с.445-446,451-455 Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	<p>30-2 31-1 31-3</p>	<p>18.03.2020 19.03.2020 19.03.2020</p>
<p>Практика №10 Тема: Догляд за хворими з хірургічними захворюваннями</p>	<p>Медсестринський процес в травматологічному та хірургічному відділеннях. Аналіз хвороб у пацієнтів з ушкодженням таза. Тактика медичної сестри в наданні медичної допомоги.</p>	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець., Г.Т.Пустов</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com</p>	<p>30-1</p>	<p>20.03.2020</p>

<p>та ушкодженнями таза.</p>	<p>Особливості транспортної іммобілізації в кожному окремому випадку. Ознайомлення з методами консервативного й оперативного лікування. Роль медичної сестри в діагностиці, лікуванні і догляді за хворими в умовах стаціонару.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими; — транспортна та лікувальна іммобілізація; <p>виконання лікарських призначень.</p>	<p>ойт— Тернопіль: Укрмедкнига, 2004— с.226-240 Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига</p>	<p>посиланнями в вайбер-спільноті</p>	<p>протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>		
<p>Практика №9 Тема: Догляд за хворими в післяопераційний період.</p>	<p>Медсестринський процес у відділенні реанімації й інтенсивної терапії, у хірургічному відділенні. Профілактика ускладнень після операцій, виконання призначень лікаря.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими в післяопераційний період; — виявлення та участь у ліквідації ускладнень у післяопераційний період; <p>виконання призначень лікаря</p>	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустов ойт— Тернопіль: Укрмедкнига, 2004—с.46-56, 2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига, с56-67</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	<p>21-1</p>	<p>20.03.2020</p>

ТИЖНЕВИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «Медсестринство в хірургії»

Викладач Аргунова Л.В.

Групи III курсу: 30, 31

Групи II курсу: 20, 21

23.03.2020-27.03.2020

Тема занять	Матеріал для вивчення	Література	Письмове завдання, он-лайн робота	Умови виконання завдання	Група, бригада	Дата заняття
Лекція №6 Тема: Закриті та відкриті механічні ушкодження. Догляд за хворими	<p>Уявлення про травму. Види травматизму та його профілактика. Організація травматологічної допомоги.</p> <p>Ускладнення травм — безпосередні, найближчі та пізні. Особливості обстеження травматологічного хворого, дослідження місця ушкодження.</p> <p>Організаційні та лікувальні принципи надання першої медичної допомоги. Види закритих травм м'яких тканин: забиття, розтягнення, розрив, струс, здавлення. Особливості діагностики, надання першої допомоги та лікування. Вивихи, їхні види, діагностика і лікування.</p>	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець.,Г.Т. Пустовойт— Тернопіль:Укр медкнига, 2004— с.243-272</p> <p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,</p>	<p>1. Занотувати матеріал, наданий в вайбер спільноти</p>	<p>Бути готовим до відповідей шляхом вибіркового опитування або відправити фото конспекта на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com</p>	20	23.03.2020
	<p>Уявлення про переломи кісток: класифікація, клінічні ознаки, надання першої допомоги. Зростання переломів. Фактори, що уповільнюють зростання. Принципи лікування. Особливості догляду за травматологічними хворими.</p> <p>Уявлення про поранення та рану. Види ран, розподіл їх за характером ушкодження. Клінічні ознаки ран, класифікація за стадіями розвитку інфекційного процесу. Етапи перебігу ранового процесу. Види загоєння ран. Основи надання першої медичної допомоги в разі поранень. Загальні принципи первинного хірургічного оброблення ран. Антибактеріальна, хіміотерапія. Особливості</p>				21	

	<p>лікування у випадках гнійних ран. Симптоми нагноєння рани, консервативне та хірургічне активне лікування, використання протеолітичних ферментів, загальної та місцевої антибіотикотерапії, УФО, лазера, гіпербаричної оксигенації. Вторинне хірургічне оброблення рани. Особливі види ранової інфекції. Вогнепальні поранення. Особливості перебігу і лікування.</p>					
<p>Практика №11 Тема: Догляд за хворими з хірургічними захворюваннями кінцівок.</p>	<p>Аналіз перебігу захворювання, демонстрування хворих із судинною патологією. Проведення спеціальних проб для виявлення захворювань артерій і вен нижніх кінцівок. З'ясування методів консервативного й оперативного лікування. Догляд за хворими після операцій на судинах, накладання еластичного бинта.</p> <p>Участь у проведенні спеціальних методів дослідження тематичних хворих. Участь медичної сестри в перев'язуваннях хворих з гангренами, у випадку облітеруючого захворювання судин. Участь у підготовці до розкриття панариція під провідниковою анестезією за Лукашевичем-Оберстом.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — виявлення пульсації на артеріях нижніх кінцівок; — накладання еластичного бинта на нижні кінцівки; — визначення прохідності глибоких вен нижніх кінцівок. — діагностика панариція; — догляд за хворими з гнійними захворюваннями пальців і кисті. 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець., Г.Т. Пустовойт— Тернопіль: Укрмедкнига, 2004— с.226-240</p> <p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00</p> <p>Брати участь в он-лайн роботі</p>	<p>30-1</p>	<p>23.03.2020</p>

<p>Практика №10 Тема: Догляд за хворими з хірургічними захворюваннями та ушкодженнями таза.</p>	<p>Медсестринський процес в травматологічному та хірургічному відділеннях. Аналіз хвороб у пацієнтів з ушкодженням таза. Тактика медичної сестри в наданні медичної допомоги. Особливості транспортної іммобілізації в кожному окремому випадку. Ознайомлення з методами консервативного й оперативного лікування. Роль медичної сестри в діагностиці, лікуванні і догляді за хворими в умовах стаціонару.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими; — транспортна та лікувальна іммобілізація; виконання лікарських призначень. 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець.,Г.Т. Пустовойт— Тернопіль:Укр медкнига, 2004— с.226-240</p> <p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	31-3	24.03.2020
<p>Практика № 7 Тема: Догляд за хворими в передопераційний період.</p>	<p>Участь у підготовці до планової й ургентної операцій. Транспортування хворих в операційну.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — транспортування хворого в операційну; — оцінювання даних лабораторних і додаткових методів обстеження; <p>проведення проб на чутливість до новокаїну та інших лікарських засобів</p>	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С.Вардинець.,Г.Т.Пустовойт Тернопіль:Укр медкнига, 2004— с.26-46</p> <p>2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л.,Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	20-2	24.03.2020

<p>Практика №10 Тема: Догляд за хворими з хірургічними захворюваннями та ушкодженнями таза.</p>	<p>Медсестринський процес в травматологічному та хірургічному відділеннях. Аналіз хвороб у пацієнтів з ушкодженнями таза. Тактика медичної сестри в наданні медичної допомоги. Особливості транспортної іммобілізації в кожному окремому випадку. Ознайомлення з методами консервативного й оперативного лікування. Роль медичної сестри в діагностиці, лікуванні і догляді за хворими в умовах стаціонару.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими; — транспортна та лікувальна іммобілізація; виконання лікарських призначень. 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець., Г.Т. Пустовойт— Тернопіль: Укр медкнига, 2004— с.226-240</p> <p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	30-2	25.03.2020
<p>Практика №8 Тема: Догляд за хворими в передопераційний період</p>	<p>Участь у підготовці до планової й ургентної операцій. Транспортування хворих в операційну.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — транспортування хворого в операційну; — оцінювання даних лабораторних і додаткових методів обстеження; проведення проб на чутливість до новокаїну та інших лікарських засобів 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С.Вардинець., Г.Т.ПустовойтТернопіль: Укрмедкнига, 2004— с.46-56,</p> <p>2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л.,Сабадишин Р.О.,Маркович С.В. Тернопіль: Укрмедкнига,с56-67</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	20-3	25.03.2020

<p>Практика №10 Тема: Догляд за хворими з хірургічними захворюваннями та ушкодженнями таза.</p>	<p>Медсестринський процес в травматологічному та хірургічному відділеннях. Аналіз хвороб у пацієнтів з ушкодженням таза. Тактика медичної сестри в наданні медичної допомоги. Особливості транспортної іммобілізації в кожному окремому випадку. Ознайомлення з методами консервативного й оперативного лікування. Роль медичної сестри в діагностиці, лікуванні і догляді за хворими в умовах стаціонару.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими; — транспортна та лікувальна іммобілізація; виконання лікарських призначень 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець.,Г.Т. Пустовойт— Тернопіль: Укр медкнига, 2004— с.226-240</p> <p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	31-1	26.03.2020
<p>Практика №9 Тема: Догляд за хворими з хірургічними захворюваннями та ушкодженнями хребта.</p>	<p>Медсестринський процес в травматологічному та хірургічному відділеннях. Аналіз хвороб у пацієнтів з ушкодженням хребта. Тактика медичної сестри в наданні медичної допомоги. Особливості транспортної іммобілізації в кожному окремому випадку. Ознайомлення з методами консервативного й оперативного лікування. Роль медичної сестри в діагностиці, лікуванні і догляді за хворими в умовах стаціонару.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими; — перша допомога в разі ушкодження хребта, спинного мозку; — транспортна та лікувальна іммобілізація; — виконання лікарських призначень. 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С.Вардинець.,Г.Т.Пустовойт Тернопіль: Укр медкнига, 2004— с.445-446,451-455</p> <p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л.,Сабадишин Р.О.,Маркович С.В. Тернопіль: Укрмедкнига,</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	31-2	26.03.2020

<p>Практика №9 Тема: Догляд за хворими в післяопераційний період.</p>	<p>Медсестринський процес у відділенні реанімації й інтенсивної терапії, у хірургічному відділенні. Профілактика ускладнень після операцій, виконання призначень лікаря.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими в післяопераційний період; — виявлення та участь у ліквідації ускладнень у післяопераційний період; виконання призначень лікаря 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С. Вардинець.,Г.Т. Пустовойт— Тернопіль:Укр медкнига, 2004—с.46-56, 2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,с 56-67</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача liidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	21-1	27.03.2020
<p>Практика №10 Тема: Догляд за хворими в післяопераційний період.</p>	<p>Медсестринський процес у відділенні реанімації й інтенсивної терапії, у хірургічному відділенні. Ознайомлення з функціонально-діагностичною апаратурою і лабораторним контролем за хворими. Документація ВРІТ та участь у її веденні.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — складання режиму, дієти, ЛФК для хворих у відділенні інтенсивної терапії; ведення документації. 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук, І.С.Вардинець.,Г.Т.Пустовойт Тернопіль:Укр медкнига, 2004—с.46-56, 2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л.,Сабадишин Р.О.,Маркович С.В. Тернопіль: Укрмедкнига,с 56-67</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача liidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	21-2	27.03.2020

ТИЖНЕВИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «Медсестринство в хірургії»

Викладач Аргунова Л.В.

Групи III курсу: 30, 31

Групи II курсу: 20, 21

12.03.2020-13.03.2020

Тема занять	Матеріал для вивчення	Література	Письмове завдання, он-лайн робота	Умови виконання завдання	Група, бригада	Дата заняття
Практика № 8 Тема: Догляд за хворими з ушкодженнями органів сечової та статевої систем.	<p>Участь у діагностичних і лікувальних маніпуляціях, операціях і перев'язуваннях. Догляд за урологічними хворими після операції на органах сечової і статевої систем.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — перша допомога в разі закритих і відкритих ушкоджень нирок, сечових шляхів і статевих органів; — догляд за післяопераційними хворими; — догляд за цистостоמוю. 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустов ойт— Тернопіль:Укрмедкнига, 2004— с.429-436</p> <p>Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль:</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00</p> <p>Брати участь в он-лайн роботі</p>	31-1	12.03.2020
Практика №9 Тема: Догляд за хворими в післяопераційний період.	<p>Медсестринський процес у відділенні реанімації й інтенсивної терапії, у хірургічному відділенні. Профілактика ускладнень після операцій, виконання призначень лікаря.</p>	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустов ойт—</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в 	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом</p>	21-2	12.03.2020

	<p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими в післяопераційний період; — виявлення та участь у ліквідації ускладнень у післяопераційний період; <p>виконання призначень лікаря</p>	<p>Тернопіль: Укрмедкнига, 2004—с.46-56, 2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,с56-67</p>	<p>вайбер-спільноті</p>	<p>заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>		
<p>Практика №9 Тема: Догляд за хворими з хірургічними захворюваннями та ушкодженнями хребта.</p>	<p>Медсестринський процес в травматологічному та хірургічному відділеннях. Аналіз хвороб у пацієнтів з ушкодженням хребта. Тактика медичної сестри в наданні медичної допомоги. Особливості транспортної іммобілізації в кожному окремому випадку. Ознайомлення з методами консервативного й оперативного лікування. Роль медичної сестри в діагностиці, лікуванні і догляді за хворими в умовах стаціонару.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — догляд за хворими; — перша допомога в разі ушкодження хребта, спинного мозку; — транспортна та лікувальна іммобілізація; — виконання лікарських призначень. 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустовойт— Тернопіль: Укрмедкнига, 2004— с.445-446,451-455 Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>	<p>30-3</p>	<p>13.03.2020</p>
<p>Практика №8 Тема: Догляд за хворими в передопераційний період</p>	<p>Участь у підготовці до планової й ургентної операції. Транспортування хворих в операційну.</p> <p>Практичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> — транспортування хворого в операційну; 	<p>Медсестринство в хірургії: підручник / О.М. Кіт, О.Л.Ковальчук , І.С. Вардинець.,Г.Т.Пустовойт— Тернопіль: Укрмедкнига</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач. 2. Розв'язання тестів. 3. Перегляд відеофільмів за посиланнями в вайбер-спільноті</p>	<p>Фото відповідей відправити на адресу викладача lidiyaargunova2504@gmail.com протягом заняття, але не</p>	<p>21-1</p>	<p>30.03.2020</p>

	<p>— оцінювання даних лабораторних і додаткових методів обстеження; проведення проб на чутливість до новокаїну та інших лікарських засобів</p>	<p>а, 2004—с.46-56, 2.Медсестринство в хірургії: підручник / Ковальчук О.Л., Сабадишин Р.О., Маркович С.В. — Тернопіль: Укрмедкнига,с56-67</p>		<p>пізніше 21.00 Брати участь в он-лайн роботі</p>		
--	---	---	--	---	--	--